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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Έγκριση της επικαιροποίησης
του Μεσοπρόθεσµου Πλαισίου Δηµοσιονοµικής Στρατηγικής 2013-
2016»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 14
Φεβρουαρίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέ-
δρου αυτής, κ. Αντωνίου Μπέζα, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Έ-
γκριση της επικαιροποίησης του Μεσοπρόθεσµου Πλαισίου Δηµο-
σιονοµικής Στρατηγικής 2013-2016».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονοµι-

κών, κ. Χρήστος Σταϊκούρας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παρά-
γοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Σπυρίδων-Άδωνις Γεωργιάδης, ο Εισηγητής
του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ, κ. Ευκλείδης Τσακαλώτος, ο Ειδικός Αγορητής
του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Φίλιππος Σαχινίδης, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Επαµεινώνδας
(Νότης) Μαριάς, ο Ειδικός Αγορητής της Χρυσής Αυγής, κ. Ηλίας
Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς,
κυρία Ασηµίνα Ξηροτύρη-Αικατερινάρη, ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπου-
λος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Δηµήτριος Ανδρουλάκης, Απόστο-
λος Βεσυρόπουλος, Όλγα – Νάντια Βαλαβάνη, Φεβρωνία Πατριανά-
κου, Θεανώ Φωτίου και Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ειδική Αγορήτρια της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχε-
δίου νόµου, ενώ ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ, ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής της Χρυσής Αυγής
και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, το
καταψήφισαν. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 14 Φεβρουαρίου 2013
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